Hycmwb Kaswcowvlit 0env u Kaxcowlil uac
Bam noeoe oooyoem.
Hycmwb 000pvim 0yoem ym y eac,
A cepoue ymuvim 0yoem.



YHucnoenie u
OyKeeHHble
BLIPANHCCHUAL




Chopmynupynme, umo maxoe
YUCTI080€ BbIPAICCHUE
U npugeoume npumepbsl

Hucnoeoe evipasricenue — 3mo maxoe
gblpaliceHue, Komopoe cOCmaeieHo u3
yucen, 3HaK08 MamemamuydecKux
oelucmeuil u CKOOOK.




Hauoume 3nauenue eviparicenus:
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Hauoume 3nauenue eviparicenus:
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Hauoume 3nauenue eviparicenus:
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Pewium 3a0auy:

Typucmbul 6 meuenue 08yx 4acoe exaiu
Ha eéenlocuneoax no uLocce co CKOpoOCmbio
16 km/u, a 3amem wiau j1ecom eueé 7 Km.

Kakoea oguna ecezo mapupyma?
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Bcecnomuum nonamue npouenma.
R Q0bsaAcHUmMe, KaK HaAllmu nPoueHm om Yucid..

Hauoume coomeemcmeue:.

25% om 60 42
40% om 35 18
21% om 200 14
60% om 120 15
20% om 90 (2




Pewium 3a0auy:

Ha nakeme monoxka nanucano, 4mo 8 mojioke
cooeprrcumcesn 3,2 % ncupa, 2,5% oenka u

4,7% y2neeo006. Kakoe koauuecmeo Kaxicovix

U3 IMUX BCULECMEB COOCPHCUMCA 6 CHAKAHE
(200 2) monoka?
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200 2-100%
6,4 (2) =3,2%
50 =2,5%
94 (2) -4,7%

200 : 100 -3,2=06,4 (2
200:100-2,5= 5 (zﬁ;
200 : 100 - 4,7 =9,4(3)




= A menepu, yeenuuome uucao 100 na 25%.

% LHonyuunoce: %
' Honyuennoe uucno ymenpuiums na 25 %.
\
Honyuunoce: .
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Chopmynupyiume, umo makoe
OYKB8EHHBIE BbIPANCECHUA
(Bvipasicenus ¢ nepemeHHoil)

bykeennwie eviparxcenusn —
IMO LIPAIHCCHUA, COCMABICHHbLE
u3 uucein, 0yKae,
3HAKOB MameMamu4ecKux
oelicmeuil U CKOOOK.




H3zeecmno, umo npu Hekomopuwix
BHAYEHUAX X U Y 3HAYCHUE BbIPANCCHUS
x—y pasno 0,/. Kaxoe 3nauenue
npuUHUMaem npu mex yHce X Uy éblpaxcenHue:

5(x-y) 35
1 3
-y 7
y—x .07
X—y
1
y—x




H3zeecmno, umo npu Hekomopuwix
3HaueHusax a u b 3nauenue eviparcenusn
a—b pasno 4. Yemy pasmno
npu mex xyce a u b evipasicenue:

12 16
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Bovioepume eéepuvtit omeem:




Kakoe u3z oannwvix evipasicenuii
umMeem CMblCl npu Jar0blX 3HAYCHUAX A
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Hooymau u omeems!

Hupkyas cmoum x pyo, a kapaunoaui y pyo.
Umo o3nauaem eviparicenue:

X+Yy
12X + 2y

X+y



Hooymait u omeems!

A nuna npamoyzonbHuka a cm, wiupuna b cm.
Umo o3nauaem eviparicenue:

d
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Ha pucynke ykazani 0aunvt ompeskoe (6 cm).
Cocmaebme gviparicenue 01 6bI4UCICHUA
eé naouiaou (6 Ke.cm)

' ab—c(a—2d)

CHb euie eapuaHmeol :
IIpeonazaume,
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ab—c(a—2d)

a(b—c)+2dc



ab—c(a—2d)

a a(b—c)+2dc
2bd +(a—2d)b—c)



Ha pucynke ykazanol oaunvt ompe3kos (6 cm).
Cocmaebme gviparicenue 01 6bI4UCICHUA
ee naouwaou (6 Ke.cm)

x | xm+y(n-m)

E yn+m(x—y)

xn —(x—y)n—m)
XM + yn — ym -
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